



Frezarka do paznokci 35000 ob./min. FRE001

Instrukcja obsługi



Prosimy o uważne przeczytanie i zachowanie do wykorzystania w przyszłości następujących informacji, aby zapewnić zadowalające i bezpieczne działanie produktu.

Uwaga: To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. Nie używać w opakowaniu. Nie dopuszczaj do kontaktu jakiegokolwiek części z nadmiernym ciepłem lub otwartym płomieniem. Ten produkt nie jest zabawką. Upewnij się, że dzieci są pod nadzorem i nie bawią się produktem. To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym małe dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub bez doświadczenia i wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub poinstruowane w zakresie użytkowania urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo. Nie wystawiać urządzenia na działanie wilgoci. Kabel musi być ułożony tak, aby nie stwarzał ryzyka potknięcia się lub zaplątania. Odłącz zasilacz, gdy nie jest używany. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone.

Zawartość opakowania

Frezarka wraz z przewodem zasilającym
głowica
pedał nożny
silikonowa podstawka
uchwyt na głowicę: regulowany, możliwość montażu z prawej bądź lewej strony frezarki
Zestaw frezów - 5 frezów + 1 nośnik do nakładek ściernych + 6 nakładek ściernych + frez ceramiczny
instrukcja obsługi

Zastosowanie

1. Podłącz wtyczkę do gniazdka
2. Włącz przycisk po lewej stronie z przodu maszyny. Czerwona lampka sygnalizacyjna powinna się świecić.
3. Ustaw prędkość na minimum. Prędkość można regulować ręcznie obracając pokrętko na maszynie. Obracając pokrętko w prawo, prędkość będzie stopniowo wzrastać.
4. Maszynę można również obsługiwać za pomocą pedału nożnego. Z tyłu maszyny znajduje się guzik: po lewej stronie guzika napis „FOOT”, po prawej stronie guzika: „HAND”. Po przełączeniu przycisku na „FOOT”, maszynę można obsługiwać tylko przez naciśnięcie pedału nożnego. Po przełączeniu z powrotem w tryb „HAND” maszynę można obsługiwać tylko ręcznie.
5. Po prawej stronie maszyny znajduje się przycisk. Klikając lewą stronę przycisku głowica szlifująca będzie obracać się w prawo, po naciśnięciu drugiej strony głowica szlifująca będzie obracać się w lewo.

UWAGA:

1. Podczas używania frezarki chronić oczy i płuca przed kurzem używając okularów ochronnych lub maski przeciwpyłowej
2. Nie zmieniaj kierunku obrotu głowicy zbyt często. W przeciwnym razie skróci to żywotność głowicy szlifierskiej.
3. Nie dotykaj końcówki po użyciu. Może być gorąca
4. Nie wciskać przycisku blokady podczas pracy narzędzia
5. Zmniejszyć prędkość na minimum przed zmianą kierunku lewo /prawy wyłączyć maszynę przed zmianą
6. Zawsze wyjmuj wtyczkę z gniazdka po użyciu. Gdy maszyna nie jest używana, wszystkie narzędzia należy przechowywać w suchym miejscu i trzymać z dala od dzieci.
7. Trzymaj maszynę z dala od wody
8. Nie próbuj samodzielnie rozmontowywać lub naprawiać produktu
9. Nie moczyć produktu ani nie obsługiwać go mokrymi rękami.”
10. Użytkowanie urządzenia z uszkodzonym przewodem zasilającym jest zabronione

Parametry

Napięcie zasilania: AC 230 V 50 Hz
MOC: 30 W.
RPM max: 35000
Materiał: plastik + karbit
Waga netto: 926g
Temperatura pracy: -15 ° - 60

Utylizacja wyrobu:

1. Elementy opakowania w postaci papieru, kartonu i podobnych materiałów powinny być przekazane na makulaturę, lub wyrzucane do pojemników odpadowych przeznaczonych na papier
2. Elementy z tworzyw sztucznych takie jak styropian, folie, wypełniacze granulowane i podobne powinny być wyrzucane do pojemników przeznaczonych na tworzywa sztuczne
3. Zużyta, lub trwale uszkodzona oprawa oświetleniowa nie może być wyrzucana ze zwykłymi odpadami. Powinna być przekazana do odpowiedniego zakładu utylizacji odpadów elektrycznych i elektronicznych ze względu na obecność substancji niebezpiecznych.

Please read and retain for future reference the following carefully to ensure the satisfactory and safe operation of the light.

Caution: This appliance is for domestic use only. Do not operate in packaging. Do not allow any part to come into contact with excessive heat or naked flame. This product is not a toy. Ensure that children are supervised and do not play with it. This appliance is not intended for use by persons (including young children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Do not expose appliance to damp and moisture. Cable must be positioned so it is not a tripping or entanglement hazard. Unplug the power supply when not in use. Do not use the appliance if it is damaged.

Package include

Nail drill machine with a power cord

head

foot pedal

silicone stand

head holder: adjustable, can be mounted on the right or left side of the machine

Set of drill bits - 5 nail drill bits + 1 drill bit for sanding

bits + 6 sanding bits + ceramic drill bit

instruction manual

Direction and use:

1. Connect the plug to a socket
2. Switch on the button on the left side at the front of the machine. The red indicating lamp should be on.
3. Adjust the speed to a minimum. The speed can be adjusted manually by turning the knob on the main unit. By turning it to the right the speed will increase gradually.
4. The machine can also be operated by foot. On the back side there is a button: left side of the button shows a sign „FOOT” the right button side shows: „HAND”. By switching the button to „FOOT” the machine can be only operated by pressing the foot pedal. By switching it back to „HAND” mode, the machine can be only operated by hand.
5. On the right front side of the machine there is a button. By clicking left side of the button the

grinding head will rotate to the right (forward), by pressing the other side the grinding head will rotate to the left (backward).

Notice:

1. During the nail work, keep dust out of eyes and lungs by using protective eyewear or dust mask
2. Do not change the turning direction too frequently. Otherwise it will shorten the life of the grinding head.
3. Do not touch the bit after use. It can be hot
4. Do not engage the shaft lock button while the tool is running
5. Switch the speed to a minimum before changing the forward/ backward direction or before turn off the machine
6. Always unplug it after use. When the machine is not in use, all tools must be stored in a dry location and kept away from children.
7. Keep machine out of water
8. Do not attempt to disassemble or repair the product by yourself
9. Do not wet the product or operate it with wet hands.
10. If power cord is damaged, never use the device again.

Parameters

Supply voltage: AC 230 V 50 Hz

POWER: 30W

RPM max: 35000

Material: plastic + carbide

Net weight: 926g

Working temperature: -15° – 60°

Product disposal:

1. Packaging components in the form of paper, cardboard and similar materials should be transferred to waste paper or thrown into waste containers intended for paper
2. Plastic elements such as polystyrene, films, granular fillers and similar should be thrown into containers intended for plastics
3. A worn out or permanently damaged lighting fitting may not be disposed with general waste. Due to the presence of hazardous substances, it should be handed over to an appropriate recycling place for electrical and electronic waste.



Symbol odpadów pochodzących ze sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE – ang. Waste Electrical and Electronic Equipment).

Użycie symbolu WEEE oznacza, że niniejszy produkt nie może być traktowany jako odpad domowy. Zapewniając prawidłową utylizację pomagasz chronić środowisko naturalne. W celu uzyskania bardziej szczegółowych informacji dotyczących recyklingu niniejszego produktu należy skontaktować się

z przedstawicielem władz lokalnych, dostawcą usług utylizacji odpadów lub sklepem, gdzie nabyto produkt.



Producent:
Megabajt Sp. z o.o.,
ul. Rydygiera 8,
01-793 Warszawa